

南京青奥会今开幕，习近平昨看望中国代表团

搞好“三大球”是体育强国标志

据新华社南京8月15日电

第二届夏季青奥会开幕前夕，习近平总书记15日下午来到青奥会运动员村，亲切看望中国体育代表团，向全体运动员、教练员、工作人员和志愿者致以诚挚问候，勉励大家努力践行“分享青春，共筑未来”的南京青奥会理念。

青奥村训练馆里，拳击手吕平、常园正在训练。总书记边看边点评说，你们的勾拳打得好，也很擅长直拳、摆拳。我年轻时也练过拳击。练拳击，抗击打能力、体能和场上控制力非常重要。他勉励运动员，要有强大的意志力，祝大家取得好成绩。

在青奥村训练馆篮球场边，习近平对队员和教练说，“三大球”要搞上去，这是一个体育强国的标志。我们的篮球

排球有过辉煌，也有过高水平，可把篮球的目标定得更高点，争取拿到更好的成绩。你们这一代大有希望。

习近平说，不要有锦标思想。要放松心态，甩掉包袱，赛出水平，展示风采，让外国朋友看到中华体育精神和中国人民的意志力。要通过青奥会进一步展示中国改革发展水平，借此让人们了解中国为什么会不断进步。中国海纳百川，以开放的心态迎接世界、集其大成，这也是我们举办国际赛事的应有之义。

第二届青奥会将于16日在南京开幕，习近平将出席开幕式。来自204个国家和地区的3787名运动员将参加比赛，同时参加丰富多彩的文化教育活动。参赛运动员是15至18岁的青少年。



习近平看望青奥会中国代表团，与拳击运动员亲切交流。 新华社发

我国首次全面审计土地财政 审计范围一直下到县级，两个月后公布结果

本报讯 据《经济观察报》报道，首次对全国土地财政“家底”的大审计将于本周开始，两个月后，审计报告将披露。

这次土地管理利用情况专项审计由国务院牵头，审计范围一直下到县级，主要针对2008年至2013年五年内的土地出让金收支、土地征收、储备、供应、整治、耕地保护及土地执法情况进行审计，所涉机关包括财政、国土资源、住建、发改

委、林业、农业等在内的多个系统。

审计署的18个特派办将全程参与本次审计。“省审计厅工作人员也会有一大半下到市县，包括厅里领导。这次审计纪律非常严格，审计方案由审计署特派办人员携带，没有下放到省里，每个审计小组都会有特派办的工作人员。”南部省份一位知情人士告诉记者。

这将是首次全国性土地管

理工作审计，其中土地出让金的问题最为民众所关注，大审计被寄予医治地方“土地财政”的期望。

2013年，地方政府土地出让金收入创历史新高。2013年全国财政决算表显示，地方政府土地出让金收入决算数为39073亿元，是预算数的152.6%。2014年上半年，国有土地使用权出让收入已达21129亿元，同比增长26.3%，

而土地出让金收入在国有土地使用权出让收入中的比例，一般能达到九成以上。

根据此前中央巡视组的反馈情况和各地方的整改通报，整体上看，在前三轮被巡视的21个省份中，有20个省份发现了房地产业腐败，占比达95%。“这次真的会是一次非常大的审计，最后极有可能有些人会离开现在的位置。”一位审计系统官员说。

中秋连休三天 高速路不免费

本报讯 根据国务院办公厅通知精神，今年9月6日（星期六）至9月8日（星期一，中秋节）公休放假，共3天。9月9日（星期二）照常上班。高速公路通行不免费。

据《法制晚报》

拉日铁路开通 每米造价超5万

据新华社拉萨8月15日电 连接拉萨和西藏第二大城市日喀则的拉日铁路15日开通运营，使世界海拔最高的青藏铁路向珠穆朗玛峰方向延伸了251公里。

于2010年开工建设的拉日铁路，设计列车运行时速不低于120公里。这意味着从拉萨到日喀则的时间，将从此前的4小时左右缩短为约2小时。

拉日铁路开通运营，将彻底改变西藏西南部地区单一依靠公路运输的局面，改变70多万人的生活，有“西藏粮仓”美誉的日喀则迎来新机遇，西藏与内地连接会更紧密。

由于地质条件复杂、桥隧比例高、环保投入大，拉日铁路每米造价超过5万元，是目前我国高原地区造价最高的铁路。

今年下半年，作为川藏铁路一部分、全长433公里的拉萨至林芝铁路，将开工建设。青藏铁路扩能改造项目，预计年底前也要开工。

2014年中华人民共和国成立65周年金币藏品 首套《新中国65周年毛主席65枚大事件金币》震撼发行

前30名订购者可获赠价值1280元的新中国成立65周年65张新中国大事件纪念钞一套。

■由中国中共党史人物研究会、中国革命军事博物馆监制发行 ■上海造币厂造币工艺打造 ■世界首创具有国际可流通面值的毛主席纪念金币 ■完整记录新中国65年光辉历程的金币大全套

【权威提示】隆重纪念2014年中华人民共和国成立65周年和开国伟人毛主席的丰功伟绩，特批由中共党史人物研究会、中国革命军事博物馆联合上海造币厂，权威监制发行《首套新中国成立65周年大事件毛主席金币》大全套，三大枚专为新中国成立65周年打造，首次联袂献礼，首次将65张国家珍贵照片与毛主席头像完整记录在65枚金币上，深刻纪念毛主席丰功伟绩，高度总结记录新中国65年光辉历程，用金币打造顶级藏品，史无前例！

2014特许发行，打破“一事一币”的惯例，主题之大、大事件之多、工艺之精、收藏空间之巨大，史无前例！

“新中国成立65周年毛主席大事件金币”打破以往“一事一币”的惯例，以每年一件重大事件、65周年65个重大事件的丰富内涵，以65枚金币的超大规模，以彩印、浮雕、镜面、磨砂等国际领先的造币工艺，以9.2克99.9%的纯金珍贵材质，打造《新中国成立65周年毛主席大事件金币》大全套！每一枚金币都饱含深情，每一个画面都感人至深。恢宏壮丽，灿烂辉煌，开创了新中国成立以来的又一个规格至高，收藏价



值巨大的伟人藏品！

重大历史事件的藏品都价值惊人，囊括整整65个重大历史事件和伟人藏品双重

题材，升值潜力巨大

重大事件主题收藏品升值潜力大：《毛主席去安源》油画1995年拍出605万元；景德镇陶瓷研究所的一块《长征》瓷版画价值高达2000万；2006年纪念长征胜利70周年大事件组图2007年在成都以5500万元成交。南昌起义、长征、开国大典等主题的藏品价值很多已经超过千万，有的甚至高达亿元以上。重大事件主题贵金属收藏，涨价增值倍数更加惊人：以往的大事件贵金属收藏，均涨价升值。比如1989年新中国成立纪念金币，当时1500元，现在价值24万元，倍数高达160倍。其它大事件的贵金属收藏，均有数倍、数十倍甚至上百倍的升值，《新中国成立65周年毛主席大事件金币》必将开创伟人题材藏品的新巅峰。

火爆发行现场

“新中国成立65周年毛主席大事件金币”多家媒体刊登发行消息以来，都被它深深的吸引，人们纷纷打电话预订和来现场抢购。大家纷纷表示：题材这么好，规格这么高的藏品我们还是第一次遇到，必须多预订几套。

65个历史重大事件，件件让我感动；65枚大事件金币，枚枚让我们震撼！

董老师看到发行消息后马上来到现场，激动地说：“我现在退休金一个月四千多呢，我老伴也有三千多，我们老两口的晚年太幸福了。我一定要买5套，四套留给我孙子，让他了解历史，更加热爱我们的党和毛主席；一套呢自己留着，我和老伴以后慢慢欣赏。”

65年一遇的收藏机会怎能错过！铭记历史，珍藏财富！退休老干部李老师一大早就赶来买了6套，爱不释手。他说：“看见这套大事件毛主席金币，仿佛回到那些波澜壮阔的岁月！就好像发生在昨天！历史，我们怎能忘记？要不是新中国成立65周年纪念，我们这代人怎么可能买到这么好的藏品，这套大事件金币大全套非常珍贵，像金山银山一样有分量，留给后人的精神、物质财富！”

【发行公告】

《新中国65周年毛主席65枚大事件金币》由中国革命军事博物馆监制，上海造币厂发行，每套藏品均配有：监制证书、发行证书、收藏证书、二维码防伪查询，为确保“新中国成立65周年大事件毛主席金币”大全套必须升值，全国限量发行2000套，超低发行价：2980元/套，全国发行价将于9月25日统一恢复到3980元。

官方发行专线：0531—88031708

官方发行地址：济南市历下区经十一路30号

（济南市博物馆一楼）

全省免费送货，货到付款

价值解读：

以超低价收藏上海造币厂铸造发行的新中国成立65周年大事件毛主席金币，短时间内必定升值

国成立65周年最高形式的纪念，新中国成立65周年大事件毛主席金币必须成为毛主席题材藏品中暴涨的黑马，短时间内必定升值。

第二：发行数量极少：

收藏品升值的规律是发行数量越少，升值越快，现全国发行量仅有2000套，每个省平均不到100套，一经问世短时间内必将升值，必将创造伟人题材藏品新的巅峰。

第三：国家权威造币厂发行：

发行单位是决定藏品能否升值的四大要素之一，为了保证此套藏品必须升值，上海造

币厂铸造和发行，为新中国成立65周年最高规格藏品65周年大事件毛主席金币奠定了升值的基础。

第四：超低价格发行：

此次的新中国成立65周年大事件毛主席金币由99.9%纯黄金打造，每套含纯金9.2克，仅黄金价值已经三千多，全国统一发行价3980元/套，为了保证每位收藏者以最低的价格收藏到此套藏品，特意以超低价格2980元/套面向全国收藏者低价发行，保证了每位收藏者买到手就赚钱。